

Schůze rady orla 6. 5.

Přítomni: F. Zemek, P. Juřena, P. Jelínek, E. Feith, M. Klika, T. Pavlík

Omluvena: I. Patočková

Rada projednala a bere na vědomí:

1. Žádosti podaném JMK zatím nejsou odsouhlaseny.
2. Jarní brigáda viz. Tabulka

Montáž stojanu pod košíkovou	Sax 3h	3h
Napnutí sítí nad hřištěm	Juřena, Blaha	
Odvoz suti po opravě koupelny	Bíla, Gross, B, Zemek	4x3h
Úklid venkovních prostor, úprava skalky	Pavlík	
Oplechování zídky, vytmelení spár stříšky	Sax	
Přelajnování hřiště, lajny na košíkovou	Jelínek – barva, pak domluva, Pavlík, Klika	
Opravení a nalepení rohů na chodbě	Jelínek	
Umytí oken v tělocvičně a šatnách	Patočková	
Úklid nářadoven, žíněnky	Stolní tenis, (podle dotace)	
Oprava branek pro fotbal	florbal	
Oprava zdi u mříží nářadoven	Šnédar (nutno poprosit) Jelínek	
Výměna kolků, umytí drah a napastování	Kuželkáři	
Zabudování venkovních mříží na okna šaten	Zemek, Jelínek	

Rozprava o rozvržení využití dotace. (vymalování tělocvičny, podlahy v nářadovnách, dokončení wc).

Rada přijímá jako nové členy: Pavel Císařík, Libor Štěpán – oba jako přidružení členové.

Pro: 6

Rada bere na vědomí:

Zpráva P. Juřeny o svolání župního sjezdu a o změnách ve stanovách Orla v návaznosti na nový občanský zákoník.

Den matek 17:30

T. Pavlík probere s VI. Černým upotřebení zesilovače a reprobeden.

Do příští schůze připravit podklady na dostavbu soc. zařízení kuželny:

1. Finální plány
2. Představení jednotlivých etap
3. Detailní zpracování finanční rozvahy i s počtem brigádnických hodin
4. Prezenciaci možných příjmů

Rada ukládá E. Feithovi vykomunikovat s p. Tropkem detailní rozvalu ohledně založení oddílu florbalu.

Do příští schůze dát návrhy spolupráce mezi orlem a současným oddílem florbalu. (E. Feith – finanční pohled, P. Juřena – příprava dohody o spolupráci)

Zjistit možnosti finanční pomoci od města, ČEZ - Dukovany

Příští schůze: 3.6.